

雪花黑屏

近期,喜欢看电视的公众可要注意了,受“日凌”影响,电视可能会突然出现短暂的图像不清、雪花、画面固定不动甚至黑屏现象。天文专家表示,“日凌”是一种正常天文现象,不会对电视和人体造成危害。每年春分和秋分前后,太阳位于地球赤道上空,发出的电磁波对我国的通信卫星等辐射影响较为强烈,这就是天文学上的所谓“日凌”现象。

男子泡水泥

俄罗斯一名建筑工人亚历山大,本来正在为一间房屋装修,工作到一半的时候,他突然有个念头,想体验全身浸在水泥里。这个疯狂的小玩笑让亚历山大简直痛死了,而他也说,屋主根本不知道他在做这些事情,不然可能会气疯了。男子想试试泡在水泥里什么感觉,结果水泥变干后差点被压死。

最美新娘

在大连一海水浴场,一男子在游泳时突发心脏病不幸溺水,被救上岸时已没有呼吸心跳,在附近拍婚纱照的一位新娘见状,跪地抢救这位陌生男子20多分钟。

绿巨人蛋糕

加拿大夫妻布莱恩有一对双胞胎女儿。两个小娃娃度过了她们的4岁生日。而她们今年生日最大的亮点,是一个由爸爸妈妈亲手打造的“绿巨人公主”蛋糕。“绿巨人”是漫画中的超级英雄,其粗犷的外形和火爆的脾气很难让人联想到“公主”这个词。

GPS大花篮

国庆天安门广场中心花坛继续沿用“大花篮”造型,花篮主题为“祝福祖国”。每朵仿真花都重达至少百斤,最大一朵为盛世牡丹,直径2.9米,重200多公斤。制作每朵花都3D打印小样,插制过程中,花卉的姿态、朝向都使用GPS空间精准定位,因此,每一朵花都栩栩如生,娇艳欲滴。相关工作人员透露,未来,中心花篮将尝试直接3D打印,取代现在的筋骨制作。

中华鲟幼鱼

多家科研单位长期监测葛洲坝下产卵场的产卵活动,近两年科研人员没有发现中华鲟产卵,去年上海长江口也没有发现中华鲟幼鱼。而今年上海长江口出现大批中华鲟幼鱼,数量为往年的数倍,也是十多年来之最。

现实“飞屋环游”



在俄罗斯的萨拉托夫市,一名10岁的小女孩抓着一个巨型的氦气球束,飘到空中15米高处,之后又缓缓着陆。在整个升降过程中,小女孩的身上都系着安全绳。那么,要让一个10岁女孩起飞,究竟需要多少氦气球呢?答案是4000个。如果成年人也想飘上天,恐怕就需要更多的气球了。

众议 Argue

小熊的帽子

一只白色小北极熊,8个月大,最近迷上了一只破水桶。走路戴,游泳戴,连睡觉都守着。向同伴炫耀遭到鄙视时,小家伙毅然叨桶离开,“你根本不了解这桶,这桶特别好。”

- 小熊是个诗人,它说:自从顾城找到了他那顶帽子,他才真正地找到自己。
这样才像北欧血统,一只以为自己是万磁王的北极熊。
想到今后的各种开支和生活的变化,他被吓哭了。
每个熊孩子都有一个舒克和贝塔那样的梦。
你不懂熊,熊不怪你。像某个运动的头盔。会不会这熊是某个项目的运动员!

往事旧人,也有他们的好,但没好到要念念不忘的地步。因为最好的人,都在你身边守着,而不是让你记着。

——小松, #身边的人#

你写了成百上千条微博、朋友圈或日志,有些是写给专门的人看的。但往往这个人看不到,不会看,也不想看。直到有一天,另一个不相关的人突然跟你说:你写的所有东西我都看完了,好心疼你呀。你看,真正在乎你的人读的不是你的某条心情,他们想读的,是你的整个人生。

——刘同, #你的孤独,虽败犹荣#

一对夫妻每次吵架,丈夫总是让着妻子,有一次,妻子问:“你为什么每次吵架老让着我啊,有时明明是我做错事?”丈夫说:“因为你是我的,就算我吵赢了,又能怎么样?赢了道理,输了感情,我输不起啊!”两个人的世界里总是一个闹着,一个笑着,一个吵着,一个哄着,如果一个人总是输,不是口才不够好,只是不忍心把最伤人的话说出口,总要一个人“输”了,两个人才能赢了。

——波伊, #夫妻的哲学#

亚里士多德将人生的幸福分为三类:来自外面的幸福;来自灵魂的幸福;以及来自肉体的幸福。除了我们可以采用这种三分法外,这种分类别无所长。

——叔本华, #得与失的智慧#

OPINION 一周语录

使人爬到顶尖的,是时间的缓慢消逝,他们唯一的安慰是时间赋予这一事业的真实感:费时即是真实。

——小于一, #约瑟夫·布罗茨基#

如果人的一生,眼泪有配额的话,我大概是想把大部分眼泪都在不记事的时候用掉吧,然后就剩下傻乐了。

——大鹏, #在难搞的日子笑出声来#

我弟一直跟我抱怨宿舍里其他人在玩游戏,搞得他完全无法看书,特烦躁,打算跟他妈说要搬出去住。我也无法想出立刻安慰他的长篇大论,只好说:如果每个人都跟你一样努力,你该多难过,其他人这样,你不应该开心才对吗?他想了想,安静多了。因为人和人走的路都不一样,所以每个人才有自己那条路嘛。

——哥特刘, #自己的路#

不管你干什么,都会有两种结果:一种是笑话,一种是神话。如果你半途而废,只能成为别人眼中的笑话;但如果你成功了,你就变成她们眼中的神话。社会就是现实!要么不做,要么做好。

——NJ大虾, #笑话和神话#